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Změna č. 2 Územního plánu Mnichovo Hradiště s prvky regulačního plánu - standardizace
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ÚZEMNÍ  PLÁN
MNICHOVO HRADIŠTĚ

1 : 5 000

Pozn. Celé správní území je zájmovým územím Ministerstva obrany z hlediska povolování vyjmenovaných druhů staveb.
Projekt „Standardizace územního plánu Mnichovo Hradiště“, reg. č. CZ.06.01.01/00/23_076/0005613, je spolufinancován
z integrovaného regionálního operačního programu 2021–2027 v rámci Evropského fondu pro regionální rozvoj.

HRANICE A OZNAČENÍ PLOCH PŘESTAVBY            TRANSFORMAČNÍ PLOCHY

HRANICE ŘEŠENÉ ÚZEMÍ          3432 ha

ZASTAVĚNÉ ÚZEMÍ             VYMEZENÉ K  1. 11. 2022 02. 01. 2025

HRANICE A OZNAČENÍ ZASTAVITELNÝCH PLOCH                 ZASTAVITELNÉ PLOCHY

HRANICE KATASTRÁLNÍCH ÚZEMÍ ICOB 536326

PLOCHY ZMĚN V KRAJINĚ

KORIDOR SBĚRNÉ OBVODOVÉ KOMUNIKACE / MĚSTSKÝ OKRUH A KORIDOR KOMUNIKACE D2 / OBCHVAT BOSNĚ    KORIDOR PLOŠNĚ
VYMEZENÝ Z NADŘAZENÉ DOKUMENTACE PRO DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURU

KORIDOR SBĚRNÉ OBVODOVÉ KOMUNIKACE/MĚSTSKÝ OKRUH A KORIDOR KOMUNIKACE D2 / OBCHVAT BOSNĚ             KORIDOR PLOŠNĚ
VYMEZENÝ ÚZEMNÍM PLÁNEM PRO DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURU

KORIDORY TECHNICKÉ INFRASTRUKTURY (TV, TK, TE)           KORIDOR NAD PLOCHAMI S ROZDÍLNÝM PŮSOBEM VYUŽITÍ VYMEZENÝ ÚZEMNÍM
PLÁNEM PRO TECHNICKOU INFRASTRUKTURU

PLOCHY S PODMÍNKOU UZAVŘENÍ DOHODY O PARCELACI

PLOCHY S PODMÍNKOU ZPRACOVÁNÍ ÚZEMNÍ STUDIE    PLOCHY A KORIDORY PODMÍNĚNÉ ZPRACOVÁNÍM ÚZEMNÍ STUDIE

PLOCHY S PODMÍNKOU VYDÁNÍ REGULAČNÍHO PLÁNU NA - ŽÁDOST  PLOCHY A KORYDORY PODMÍNĚNÉ VYDÁNÍM REGULAČNÍHO PLÁNU

PLOCHY ZMĚN V KRAJINĚ DLE ÚP (K1)                            KORIDOR NAD PLOCHAMI S ROZDÍLNÝM PŮSOBEM VYUŽITÍ VYMEZENÝ ÚZEMNÍM
PLÁNEM PRO OPATŘENÍ NESTAVEBNÍ POVAHY

VODNÍ PLOCHY A TOKY
PLOCHY DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY ŽELEZNIČNÍ

HRANICE A OZNAČENÍ PLOCH ÚZEMNÍCH REZERV         ÚZEMNÍ REZERVA

KORIDORY DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY DOPRAVNÍ DS2 - DS7
HRANICE A OZNAČENÍ PLOCH ZASTAVITELNÝCH DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY SILNIČNÍ/ OZNAČENÍ

KORIDORY REZERV DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY         ÚZEMNÍ REZERVA

HRANICE  ZASTAVITELNÝCH PLOCH RUŠENÝCH ZMĚNOU Č. 2

 HRANICE PLOCH A KORIDORŮ PODMÍNĚNÝVH ZPRACOVÁNÍM ÚZEMNÍ STUDIE RUŠENE ZMĚNOU Č. 2

L E G E N D A
PLOCHY
ZMĚN

PLOCHY
STABILIZ.

ZÁKLADNÍ ČLENĚNÍ

Mapa KN k 1.10.2022 2.1.2025

Standardizované jevy územního plánu jsou Změnou č. 2 ÚPMH s prvky regulačního plánu uvedeny do souladu s Vyhláškou č. 157/2024 Sb. v platném znění,
o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a jednotném standardu. V souladu s ní jsou zastavitelné plochy vymezené v ÚPD
pro dopravní infrastrukturu (DS, DSo, DSK) vyznačeny, jako koridory plošně vymezené pro dopravní infrastrukturu (CPU., CPZ.). Zastavitelné plochy vymezené
v ÚPD pro technickou infrastrukturu (TE, TV, TK) jsou vyznačeny, jako koridory nad plochami s rozdílným působem využití pro technickou infrastrukturu (CNU.).
Plochy změn v krajině vymezené v ÚPD bez navrhované změny využití jsou vyznačeny, jako koridory nad plochami s rozdílným způsobem využití pro opatření
nestavební povahy (CNU.). Plochy v nezastavěném území, u nichž je navržena změna využití ÚPD bez symbolu / vizualizace jsou vyznačeny, jako plochy
změn v krajině (K.). Rušený text je ve výkresové částí označen PŘEŠKRTNUTÍM, navrhovaný PODTRŽENÍM.

ČÁST ÚZEMNÍHO PLÁNU S PRVKY REGULAČNÍHO PLÁNU
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